



Navigator

SJAJ

ŠLJOKICA, PERLICA,
KAMENČICA,
LJUSKICA -
NAJVAŽNIJE JE
OBILJEŽJE OVO-
SEZONSKOG
SAKOA



Sako na šljokice

Svjetski trendseteri sjajne sakoe nosili su i lani, a u naše trgovine stigli su u velikim količinama tek ove godine

Srebrni ili zlatni, na šljokice, perlice, ljuskavi, zvjezdasti - svejedno, bitno je da sako ove sezone bude sjajan, da šljašti, da upada u oko izdaleka. Ako još niste nabavili neki takav, možda je pravi trenutak, jer blagdanski izlasci, druženja, svečanosti samo što nisu kre-

nuli. Takve su sakoe već lani i nosili svjetski trendseteri, pa ako ste koji i poželjeli, bili ste uskraćeni jer ih nije previše stiglo do naših trgovina. Ove sezone stanje u trgovinama se promijenilo, ima ih u izobilju i svatko može pronaći model za sebe, umjereniji ili otkaćeniji, ovisno o ukusu i prigodi. Šljok-

kicasti sako može se složiti uz obične "rebe" i jednostavnu majicu i sve to podignuti do glamouroznog trendi izgleda, ili ga iskombinirati u super-svečanoj varijanti, recimo dodati jednostavnoj maloj crnoj haljinici i otići na promociju, premijeru, ili doček Nove godine. J.L.

Furla torbice za jesen Praktično i ženstveno

Za hladne dane uz tople kapute Furla predlaže i novu kolekciju torbica. U svom prepoznatljivom stilu ova proslavljena marka u svojoj novoj punudi koja je već na policama naših trgovina nudi modele koji utjelovljuju životni stil žena kojima su jednako važni praktičnost, detalji, ukus i ženstvenost. One su u jesenskim bojama zemlje i minerala, a koža je sjajna ili nauljena, dok neke sadrže i detalje od vune, krzna ili štifa.



Prirodni stimulan Melbrovit vraća vitalnost

Melbrovit je prirodni energetski stimulan u kojemu ključnu ulogu ima matična mliječ. Matična mliječ je savršeno izbalansirani dodatak prehrani za muškarce i žene koji žele zadržati snagu i izdržljivost u svakom razdoblju života, a posebno u srednjoj i starijoj dobi. Ona je jedinstvena, prirodna, podiže vitalnost i oslabljenu kondiciju, vraća raspoloženje, otklanja zamor, malaksalost i zaboravljivost, povećava koncentraciju i pamćenje.



Čarobni Ferragamo F for Fascinating Night

Nova verzija proslavljenog mirisa iz 2007. godine F for Fascinating Salvatorea Ferragamo stigla je konačno i u naše parfumerije. Riječ je o F for Fascinating Night, novoj večernjoj verziji namijenjenoj izlascima i specijalnim prigodama. Glavu parfema čine mandarina i ružičasti papar, srce je satkano od jasmina i ruže, dok se u bazi kriju pačuli, ambra i bijeli mošus. Cijena bočice od 50 mililitara je 465 kuna. B.K.



Novo iz Lusha Mirisni kruti parfem

Nova mirisna kolekcija iz Lusha - Snow Fairy ove je godine upotpunjena gelom za tuširanje i krutim parfemom, krutom uljnom kupkom i raznim poklončićima. Svi su oni već na policama, a nude sasvim nove mirisne note... Snow Fairy gel za tuširanje sadrži šljokice i neodoljive je ružičaste boje. Star Melt luksuzna kruta uljna kupka je mliječne teksture koja stvara osjećaj ugođe koji duguje šećeru u prahu.



Karirani miris Toaletna voda Burberry

Nakon nježnog The Beata, kad se traže jači mirisi, u parfumerije stiže Burberry the Beat eau de toilette koji je nešto snažniji ali ipak bajkovit. Ova toaletna vodica ponovno spaja svježu mandarinu s cvijetom dunje te crnim čajem i irisom, pa tako obilježava ovaj prepoznatljiv miris. Umjetnički je kreator ovog mirisa, kao i parfemske vode, Fabien Baron, a Agyness Deyn je zaštitno lice.



Recept iz Kerastasea Sjaj zdrave obojene kose

Ako imate obojenu kosu, vjerojatno vas muči manjak sjaja i osjetljivost vlasi koje je teško stilizirati. Za takvu kosu je pravi melem mlijeko za obnavljanje obojene kose sa zaštitom od topline - Reflection Chroma Thermique od Kerastasea. Cvjetno-voćni miris mlijeka čini stiliziranje ugodnijim, a sastav mlijeka obogaćuje vlakno, obnavlja obojenu kosu, daje trajni sjaj i čini je mekšom. Cijena mlijeka je 228 kuna za 150 ml.

